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Школа, в которой хочется учиться

 Конечно первое желание учеников – это чтобы мало задавали домашнего задания. Второе – не учиться по субботам. Третье – чтобы было мало предметов. Четвёртое – чтобы были длинные переменки. Ещё хорошо, когда у тебя много друзей и хорошие оценки.  

 Я представляю школу Сказочной Австралии так: 

Школа трёхэтажная. Во дворе бассейны, беседки с большими крышами от солнца, большая площадка для детей с качелями, лесенками, горками, большое поле для футбола. В Сказочной Австралии жарко, поэтому в школе прохладно, там просторные кабинеты, много окон, больше света, большой спортивный зал, широкие коридоры, огромная столовая, вкусные обеды с шоколадом и мороженым.                                           

 В Сказочной Австралии это пока первая школа, и она большая и интересная, все дети ходят с удовольствием. В этой школе самые добрые и справедливые преподаватели. Я думаю, что при очень жаркой погоде детям не надо ходить на уроки, а надо посещать бассейн.

  Надеюсь, в Сказочной Австралии учтут мои пожелания.

  Правила «Чего дети не должны делать»:

Дети не должны ходить в Тасманию;

Дружить с Тасманским Дьяволом.

Чем отличается школа Сказочной Австралии

от обычных школ

  Конечно, школа эта сказочная, а у нас обычная. Там учатся сказочные герои, например цветоч-ница Ехидна или детишки матушки  Кволл, а у нас учатся обычные дети. 

Так как, в Сказочной Австралии жарко, лучше учится вечером, когда прохладно. 

В школе есть свой небольшой краеведческий музей, в котором разные старинные вещи, например: утюг, самовар, полотенца вышитые нитками, бисером. А также бюст первого директора школы, награды, фотографии выпускников, классные альбомы. У нас есть праздники, которые мы отмечаем всей школой: 1 сентября – день Знаний, в этот день все школьники идут нарядные с цветами. 30 ноября – день мамы, это замечательный повод  
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поздравить своих любимых мам, бабушек и 

даже прабабушек. 1 января – Новый год, самый любимый  праздник для детей и родителей. 7 января – Рождество, накануне школьники устраивают колядки (одеваются в смешные старинные одежды, ходят по домам,  разыгрывают сценки, поют песни. Колядовщикам за это дают пироги, деньги, сладости, как на Хелуин в Америке). 

  14 февраля – день святого Валентина, в этот праздник у нас стоит  почтовый ящик «Святого Валентина», туда опускают валентинки и потом их разносят адресатам. 23 февраля – день Защитника Отечества, поздравляют всех, всех мужчин, девочки поздравляют  мальчиков, дарят подарки, проводят конкурсы. 8 марта – женский день, поздравляют всех, всех женщин, мальчики поздравляют девочек, дарят  подарки, проводят конкурсы, дарят букеты  цветов. Ну и, конечно, 31 мая – конец учебного года.   

 Я думаю, что будут такие уроки и преподаватели: 

математика – Эму

родной язык – Чёрный Валлаби

литературное чтение – библиотекарь Сумчатый Крот
окружающий мир – президент Утконос

информатика – взломщик Какаду

урок здоровья – доктор Коала 

урок справедливости (линейка) – судья Кенгуру и шериф Динго.  

Надеюсь, в Сказочной Австралии учтут праздники, которые есть у нас и уроки советуемые мной.


Пусть эта школа всему научит

Как правильно плавать, читать, говорить.

Пусть дети умнеют всё больше и больше,

А сними и учителя становятся добрей.

Как научить, всех писать и читать?

Надо только Эму позвать!

Он сразу научит всех жителей мира

Читать, умножать, рисовать картины!

Пусть эта школа всему научит

Как правильно плавать, читать, говорить!
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