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Школа сказочной Австралии
Школа сказочной Австралии расположена на материке под названием Австралия, где живёт большое количество необычных и редких птиц и животных. Именно поэтому школа это совсем необычная. В ней работают и учатся жители маленького материка.

Школа имеет свой государственный герб, на котором изображены заслуженные педагоги школы сказочной Австралии.

Построили эту школы год назад. Снаружи школа расписана разными цветами, каждая классная комната изнутри соответствует определённому цвету снаружи. В школе 4 этажа, на каждом из них от 2-х до 4-х классных комнат.

Уроки в школе сказочной Австралии начинаются в 10.00 часов. В это время все маленькие школьники собираются у дверей школы, готовые учиться всему новому, интересному и необычному. Все малыши учатся хорошо и с большим усердием. Для них не звенят звонки и нет единого строгого расписания. Каждый малыш занимается по своему плану.

В школе работают талантливые и заботливые педагоги, которые учат маленьких обитателей Австралии разным премудростям.

Кабинет Чёрного Валлаби находится на первом этаже. Снаружи он выкрашен в синий цвет. У Валлаби малыши учатся озорству во время детских игр. 

Взломщик Какаду обучает школьников тому, как подобрать нужные ключи и открыть дверь в тот момент, если утеряны ключи, а чьи-то маленькие дети оказались в доме заперты.

Тасманский Дьявол учит мастерству разоблачения разбойников. С виду он строгий и страшный, но на его уроках всегда интересно.

Цветочница Ехидна учит секретам дружбы и разведения цветов возле дома. Цветы, выращенные по её урокам, вырастают яркие, большие и красивые.

В библиотеке у Сумчатого Крота всегда много интересных и познавательных книг, а в читальном зале много посетителей. Он учит, как правильно подобрать книгу для чтения, как «вылечить книгу», если она немного заболела (оторвалась страничка, повредился переплёт).

Кабинет Шерифа Динго находится тоже на втором этаже. На его занятиях малыши учатся сыскному делу – тонко слышать и зорко видеть.

Матушка Кволл обучает маленьких обитателей Австралии вопросам воспитания маленьких братишек и сестрёнок.

У Судьи Кенгуру все обучаются принятию справедливых решений в спорных вопросах и ситуациях. Там всегда царит спокойствие.
Как же в школе можно обойтись без медицинского кабинета. Доктор Коала всегда научит, какую лекарственную травку и как нужно принять, если что-то заболело.

Почтальон Попугай Александрины учит маленьких австралийцев писать письма родственникам, живущим на других материках – Евразии, Африки, Америки.

На занятиях у Президента Утконоса малыши учатся управлять другими во время работы в группе, команде.

Бабушка Каракатица на уроках всегда даёт школьникам добрые и мудрые советы.

Директором в школе работает наш замечательный друг – страус ЭМУ – добрый, внимательный, умный, всегда готовый прийти на помощь.

Гимн Школы Сказочной Австралии

Есть в Сказочной Австралии чудесная страна.

Ученьем и старанием страна эта полна.

Там много доброты, там от улыбок тесно

Там озорство и строгость живут в соседях честно.

Школа ЭМУ – это супер!

Школа ЭМУ – это класс!

Обучаться там ребята

Можно каждому из нас!

Кенгуру и Утконос, Динго, Кволл, Ехидна, 

Не оставят нас в беде – это сразу видно.

Там учат вместе жить, и с добрыми делами

Смеяться и грустить все будут вместе с нами.

Школа ЭМУ – это супер!

Школа ЭМУ – это класс!

Обучаться там ребята

Можно каждому из нас!

Герб Школы Сказочной Австралии
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Подготовили проект:

Сакович Злата Алексеевна и её помощник – мама, Кодесникова Наталия Викторовна.

Красноярский край, пос. Чистое Поле, МОУ Чулымская средняя общеобразовательная школа, 2 «а» класс 

