Школа сказочной Австралии 
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В школе эму учеников учат самым необходимым предметам. Здесь есть и уроки полетов (на крыше школы находится специальное тренировочное гнездо), и уроки плавания (в дельфинарии). Маленьким зверятам, когда они подрастут, необходимо будет заботиться о своём жилище, поэтому в этой школе есть обязательный предмет – “строительство”. Там птичек учат вить гнезда, а бобрят  - строить плотины. Для этих уроков перед школой есть парк с ручьем. А еще в школе один из самых главных предметов – урок кулинарии, где они  изучают, какие продукты съедобны, а какие – нет, какую пищу надо есть утром, а какую – вечером. Какие фрукты и овощи вылечивают от болезней, а какие травы успокаивают перед сном. И как приготовить эвкалиптовый чай, помогающий при простуде.

На уроках физкультуры многие животные занимаются ушу: “стиль зеленого ленивца”, “стиль летящего коалы”, “стиль могучего колибри”. Другие зверята  выбирают австралийскую йогу. Там есть такие асаны: поза “эвкалипта”, “потягивания собаки динго”, стойка “кенгуру опирается на хвост”.

Занятия выживания в школе Эму называются “клуб следопытов” и проводятся во время перемен в виде игр. Совсем не скучно – ученики делятся на команды и играют в спрячься и найди. У них есть вымпелы в виде флажков разных цветов с эмблемой школы. Каждая команда старается как можно лучше замаскировать свой вымпел и с ним прячется половина команды. А вторая половина пытается найти вымпелы тех команд, которые плохо спрятались,  а когда находят, то радостные крики слышны на весь парк.

Больше всего в школе эму любят праздник Зеленого попугая. Его проводят всегда на следующий день после того, как у австралийских попугаев рождаются попугайчики.  Когда то давно, эти птицы спасли школу эму от сильнейшего пожара, предупредив всех о приближающемся огне. Все звери стали расчищать пространство и лес, прилегающий к школе от мусора и веток, и рыть канавы, и запасать воду – благодаря тому что о приближающейся беде узнали заранее – школу смогли спасти. И теперь в этот день один из учителей переодевается зеленым попугаем, у него заготовлены подарки для всех обитателей школы, а самый популярный карнавальный костюм – это костюм попугайчика, правда любят одеваться самыми разными попугаями, всех цветов радуги!

Сама школа – в форме гриба, верхние этажи “висят” над землей. На крыше есть планетарий, где зверята изучают, как найти дорогу домой даже самой темной ночью по звездам. А рядом с планетарием – “учебное гнездо” – пернатых учеников с него учат летать. Звонок в школе в форме вишенок, а звучит звонок как пение соловья, но с определенной мелодией на урок, а другая мелодия – на перемену.

Столовая в школе – прямо настоящий ресторан для зверят: травяная пицца и фруктовые конфеты.

Литературный

В школе ЭМУ всех учеников обучают только самым необходимым предметам. Здесь есть и «уроки полетов» (на крыше находится специальное тренировочное гнездо, см.рис. школы),и «уроки плавания» (в дельфинарии). Маленьким зверятам, когда они подрастут, необходимо будет заботиться о своем жилище, поэтому в этой школе есть обязательный предмет –«жилищное строительство». Там птичек учат вить гнезда, а бобрят – строить плотины. Для этих уроков перед школой есть парк с ручьем. А еще в школе ЭМУ один из самых главных предметов – «урок кулинарии», где изучаются съедобные и несъедобные продукты. Учат, какую пищу надо есть утром, а какую – вечером, какие фрукты и овощи вылечивают от болезней, и какие травы успокаивают перед сном. Учат заваривать фирменный эвкалиптовый чай, помогающий при простуде.

На уроках физкультуры многие животные занимаются ушу. Они изучают различные стили: «стиль зеленого ленивца», «стиль летящей коалы», стиль изящного колибри». Некоторые ученики выбирают Австралийскую йогу. Там есть такие асаны: поза «эвкалипта», «потягивания собаки Динго», стойка «кенгуру опирается на хвост».

Занятия выживания в школе ЭМУ называются «клуб следопытов» и проводятся во время перемен в виде игр. Ученики делятся на команды и играют в «спрячься и найди».  У команд есть вымпелы в виде флажков разных цветов с эмблемой школы. Каждая команда старается, как можно лучше замаскировать свой вымпел. А вторая команда пытается найти вымпелы тех команд, которые плохо спрятались. А когда находят, то радостные крики слышны на весь парк, и всем не скучно!

Есть в школе ЭМУ и праздники. Больше всего любят праздник «Зеленого попугая». Его проводят всегда на следующий день после того, как у австралийских попугаев рождаются попугайчики. Когда-то давно, эти птицы спасли школу ЭМУ от сильнейшего пожара, предупредив всех об опасности. Все птицы и звери расчищали лес, прилегающий к школе от мусора и веток, рыть канавы и запасать воду. Благодаря тому, что о приближающейся беде узнали заранее, школу смогли спасти. И теперь, в день попугая один из учителей переодевается в костюм птицы. Он раздает всем подарки.

Приходите учиться в школу ЭМУ, чтобы праздник жизни всегда был с тобой!
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Описание здания школы ЭМУ

Сама школа в форме гриба. Верхние этажи «висят» над землей. На крыше есть планетарий, где зверята изучают, как найти дорогу домой даже самой темной ночью по звездам. А рядом с планетарием «учебное гнездо». Звонок в школе в форме «вишенок»,  а звучит он как пение волшебной птицы с разными мелодиями на урок и с урока. Столовая в школе – прямо настоящий ресторан для зверят: травяная пицца и фруктовые конфеты.
ГИМН ШКОЛЫ ЭМУ

В сказочной Австралии

Школа есть прекрасная.

Много в ней птиц, зверей.

Жизнь в лесу опасная.

В ней научат верно жить,

Верить в чудо и дружить.

Припев:

Эму в ней главный эрудит,

Мудрый ученик,

Умный выпускник!
(поётся на мотив «Желтая подводная лодка» Джона Леннона)
Анимационный ролик герба гимназии: http://www.youtube.com/watch?v=gKT2X1TM_f0
Автор: Нигматуллина Алина Маратовна, ученица 1Г класса МОУ гимназии №76 г. Челябинска

Помощники: 
Нигматуллина Татьяна Михайловна, мама

Нигматуллин Марат Рахимзянович, папа

